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01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 44/2021 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de 2021, às 09:00 horas na Sala da Comissão 

Permanente de Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a 

coordenação da Pregoeira Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de 

Andrade, Carlos Eduardo Martins Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula 

da Silva e Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 

44/2021, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas 

____. Compareceram ao certame as empresas ARAL COMERCIAL LTDA, representada pelo Sr. Moisés 

Ribeiro Silverio, CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Carlos Waldyr Portugal 

Silveira, CONSTRUÇÃO & LAZER LTDA EPP, representada pelo Sr. Paulo Roberto Polati de Azevedo,  

FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Ronald Guedes Savioli, FL DA CUNHA 

SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI, representada pelo Sr. Luiz Felipe Oliveira da Cunha, INFFACTOR 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI EPP, representada pelo Sr. Felipe Barros de Matos, LAC RJ COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Clebson Barbosa da Silva, LCI COMÉRCIO DE MATERIAL DE 

CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Luciano Salgado Silveira, LL GASPAR 

CONSTRUÇÕES E REFORMAS LTDA ME, representada pelo Sr. Roger Gomes de Figueiredo,  MGE 

EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Murilo José Passos Pereira, PLANNING 

EMPREEENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI EPP, representada pelo Sr. Matheus da Silva Lima, SOPHIX 

PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Renan Sampaio de Souza, R-NIT COMÉRCIO E 

SERV. EIRELI, representada pelo Sr. Marcio Domingues Valladão Filho e VALTEX DE NITERÓI 

COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. Haroldo Fontoura Fagundes, todas devidamente 

credenciadas, conforme documentos apensados aos autos.  Após a fase de credenciamento foram 

recebidos os envelopes de documentação de habilitação e proposta de preço. Diante do número de 

empresas presentes, foi constituída uma comissão, no mínimo de três empresas, para que pudessem 

rubricar os documentos de credenciamento e proposta de preço.  Cabe ressaltar, que após a 

recorrente inabilitação das empresas por ausência de documentos exigidos em edital, foi informado 

aos presentes que, visando a fluidez processual, as empresas que comparecerem ao certame e 

apresentarem documentação com déficits de documentos exigidos no edital serão penalizadas, uma 
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vez que as mesmas, ainda em fase credenciamento, apresentam suas DECLARAÇÕES que atendem aos 

REQUISITOS DE HABILITAÇÃO. Em ato contínuo, foram abertos os envelopes de preço das referidas 

empresas e foi informado aos presentes que a sessão será suspensa para análise das propostas e 

elaboração do ranking, ficando desde já remarcada a sessão para o dia 02/09/2021 às 09:00. Cabe 

ressaltar que os envelopes de documentação de habilitação ficaram sob posse desta Comissão, 

devidamente lacrados e rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para 

constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai assinada pelo Pregoeira e Equipe de apoio 

presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

 Pregoeira 
  

 Maricá, 27 de agosto de 2021. 
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